Puc.1 YcranoBka Ha aBTOMOOMIIB

BHUMAHUIO IOKYIIATEJISL

ITpn nokymke HEOOXOAMMO MPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTh. B pyKoBoACTBE NOMKHA OBITH yKa3aHa
JaTa MPOJAXH M IOCTABJICH LITaMIl Mara3uHa. HeoOXoamMmo COXpaHATh PyKOBOJCTBO B TEUEHHUE
BCET0 FapaHTUITHOTO CPOKaA HKCILTYyaTaI[U! yCTPOUCTBA.

BBEJEHUE

VYerpoiictBo TsaroBo-cuenHoe (TCY) mpenHasHaueHo Ui IIAPHUPHOH CLIENKH aBTOMOOWIS C
OykcupHBIM npunernoM. st o0ecredyeHns CIENKHd aBTOMOOWIS C HPHLENaMH PasJIMYHBIX MapoK
npucoeauHuTeNnbHbIe 31eMeHTsl TCY crangaptusoBansl B cootBercTBUM ¢ ['OCT P 53815-2010.
WsrotoBurens moctosHHO coBepiieHCTBYeT TCY, m03TOMy HEKOTOpbIe KOHCTPYKTHBHBIE
M3MEHEHUS MOTYT OBITH HE OTPaXKEHBI B HACTOSIIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTHU U NPEAYTIPEXKIEHUSA

1.1 He nomyckaercs OykcupoBKa mpuiierna noiHoi Maccoit 6omnee 1000kr, CKOpOCTh aBTONOE3/1a HE
JIOJDKHA IpeBbImath 90 km/4ac.

1.2 BeprukanbHas cTaTH4YecKasi Harpy3Ka Ha CLenHOH map He Ooinee 75 Kr.

1.3 Pa6oty no montaxxy TCY pekomenayercs npoBoauts B ycnosusax CTO.

1.4 Tlpu kaxmom TO HE0OXOANMO MIPOBOIUTH MOATSHKKY Pe3bOOBBIX COSTUHECHUI.

1.5 H3rotoBHTe/Ib HEe HeCeT OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30MacHOCTh M HAIEeKHOCTH padoTel TCY
NpH M3MeHEeHHH MOTpeduTeNeM ero KOHCTPYKIMH M TPH HapyIleHHH HPaBHJI ero
IKCILTyaTALUH.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKU

Ty mapHUPHOTO COSTMHEHHS - IIapOBOM
JuameTp cuenHoro mapa - 50mm
BeprukansHas Harpyska Ha map, He 6osee - T5kr
IlomHas macca GykcupyeMoro npuiena, He 6oiee - 1000kr
Macca TCVY, ue 6omnee - 16,5kr
3 KOMIIJIEKT IIOCTABKH
1 TCY MI-22 - 1 mT.
2 [lap - 1 m.
3 [Toppo3eTHuk - 1 .
4 Brynka dy15x27mm -1 mT.
5 KpoHIuTeiH jgeBbli - 1 .
6 KpoHmreiin npasblit - 1 mT.
7 [ITa#i6a coer. -2 wT.
8 Bont M10x30 -9 mr.
9 Bont M12x35 -2 mrT.
10 Boar M12x1,25x70 - 2 WIT.
11 Bont M12x1,25x90 - 1 mT.
12 Taiika M12x1,25 - 1 mT.
13 ["aiika M12 -2 wir.
14 I"aiika M12x1,25 caMOKOHTP. -2 wr.
15 [aii6a 10 -9 mT.
16 [Haii6a 12 - 8 mT.
17 [ITaii6a npy>xunHas 10 -9 mr.
18 1ITaii6a npy>xunHas 12 -5 wr.
19 Ceprudukar - 1 .
20 PyxoBoncTBo - 1 mT.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWIb

- YCTaHOBHUTH aBTOMOOWIIb Ha MOJBEMHHUK, 3CTaKaay WIH CMOTPOBYIO sIMYy, IIPHUHSB BCE
HEOOXOANMBIE Mepbl 00ecreueHus! 0€30MaCHOCTH BBITIOJIHEMBIX padoT;
- IIpomsBecTn moOApe3Ky HIDKHEW KPOMKH Oamrmepa (CHMMETPUYHO OCH aBTOMOOWIA Ha
pazmep 55x55mm;
- 3akpenuts TCY mo3.1 (Puc.1) k momkxepoHaM aBTOMOOMIIS KPEMEXHBIMU 3JIEMEHTAMH

1mo3.8,15,17

n K OyKCHpOBOYHOH

1mo3.4,7,11,14,16,18 (ue 3arsarusats!);
- KpoHimTeliHpl 1103.5,6 3aKpemUTh K JOHXEPOHAM aBTOMOOWIISI KPEIIC)KHBIMU 3JI€MECHTAMU
103.8,15,17 u k TCY no3.1 xpenexubiMu d1eMeHTaMu 103.9,12,16,18;
- YCTaHOBUTH IIap 1M03.2 U MOAPO3ETHHUK 1103.3;
- [Ipomssectu 3arsvxky 6onToB M12 ¢ MomenToM 85 H-m, a 6onroB M10 ¢ MmoMeHTOM 55

H-wm;

MPOYIIHHE

KPCIICI)KHBIMU

QJICMCHTaAMHU

- B cooTBeTCTBHHM C ITYHKTOM 5 MacrnopTa HOAKIIOUUTE 3JIEKTPO0OOpY I0BaHHE;
- Cuenno#t map TCY mokpbITh c1oeM KOHCUCTEeHTHOM cMma3ku Tuma JIMTOJL.



5. HOAKJIFOYEHHUE 9JEKTPOOBOPYJIOBAHUS

PaboTh! 10 MOAKIIIOYCHHUIO 3IIeKTpoobopyaoBanus TCY k OOpTOBO# ceTH aBTOMOOMIIS
JOJDKHBI ITPOU3BOAUTHCA B YCIIOBUAX CHeI.IPIaJIHSHpOBaHHOfI MaCTepCKOﬁ.

- OTKJIFOYHMTH aKKYMYJISATOPHYIO Oarapero;

- NOJIKITIOYUTH MPOBOJIA K KIIEMMaM PO3ETKH M 3aKPEMUTh PO3ETKY Ha MOJPO3ETHUKE C
MTOMOIIIBI0 BUHTOB ¥ Taek M5 WK C TOMOIIBI0 CaMOPE30B;

- HOJIKJTIOYUTH MPOBOJIA OT KJIEMM PO3ETKH K OOPTOBOM CETH aBTOMOOMIIS B
COOTBETCTBHUH CO CXeMOii Prc.2 ¢ MOMOIIBIO pa3BeTBUTEINCH MPOBOJIOB;

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMIIC ICHCTBHE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

@ Crormn-cursan 6 1 JleBblif mOBOPOT
B laGapurtHbIe 5, 5 [IpoTuBoTyMaHHBIE GE
A OTHH 7 rabapuTHbIE (Bapsl
E> [paswiii 4 3 Macca
MOBOPOT L

Puc.2. Cxema NOAKITIOYEHHS 3TEKTPOOOOPYJOBAHUS

6. TAPAHTUU U3I'OTOBUTEJISA

lapanTtuitaelii cpok sxcmryatammu TCY cocraBiser 18 MecsmeB co OHA MPOJaKH €ro
MmarazuHoM. IIperensun no kagectBy TCY mprHHUMAIOTCS B TEYEHUH CPOKA TapaHTHH MPH
YCIIOBHM JKCIUTyaTallid B COOTBETCTBUM C HACTOSAINMM PYKOBOACTBOM IO MECTY
HaAXOXKJECHUS IPEATIPHUATUS U3TOTOBUTES.

7. CBUAETEJBCTBO O TIPUEMKE

TATOBO-CIIENTHOE YCTPOMCTBO MOJHOCTHIO YKOMITJICKTOBAHO, COOTBETCTBYET TY 4591-
002-23512563-2004 1 mpr3HAHO TOAHBIM K SKCILTyaTaIlHH.

JATA BBIITYCKA JATA ITPOJJAXKU

IOTAMIT OTK IOTAMITI MAT'AVHA



AvToS

POCCHUA 00O «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00J1aCTh,
r. Konomna, ya. O3epckoe mocce, 1. 55

WHH 5022020095
Ten. +7(496)616-92-67;
dakc +7(496)616-91-17

TATOBO-CHEITHOE YCTPOMCTBO
JIJIsI ABTOMOBWJIEN

MITSUBISHI Lancer IX 2003-2007

Kon: MI-22

PykoBOACTBO 0 MOHTAKY M IKCILIyaTallMK



	РОССИЯ ООО «AvtoS»
	г. Коломна, ул. Озерское шоссе, д. 55
	ТЯГОВО-СЦЕПНОЕ УСТРОЙСТВО
	ДЛЯ АВТОМОБИЛЕЙ
	Руководство по монтажу и эксплуатации



